

City of Pittsburgh

Legislation Details

2010)-0943	Version: 1			
Proc	lamation		Status:	Adopted	
9/21	/2010		In control:	City Council	
			Final action:	9/21/2010	
9/21	/2010		Enactment #:	641	
NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby recognize and celebrate the life and successes of our young and charitable citizen, Mr. Zach Mulvey, and wish him and his family future health and wellness; and BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby declare September 21, 2010 to be "Zach Mulvey Day" in the City of Pittsburgh.					
Natalia Rudiak, All Members					
PROCLAMATION - MS. RUDIAK					
1. 2010-0943.doc					
Ver.	Action By	,	Acti	on	Result
	Proc 9/21 9/21 NOV reco and BE I Sept Nata PRC	recognize and and wish him a BE IT FURTH September 21 Natalia Rudiak PROCLAMAT 1. 2010-0943.	Proclamation 9/21/2010 9/21/2010 NOW, THEREFORE BE IT RE recognize and celebrate the life and wish him and his family fut BE IT FURTHER RESOLVED, September 21, 2010 to be "Zac Natalia Rudiak, All Members PROCLAMATION - MS. RUDIA 1. 2010-0943.doc	ProclamationStatus:9/21/2010In control:9/21/2010Final action:9/21/2010Enactment #:NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the recognize and celebrate the life and successes of and wish him and his family future health and we BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of September 21, 2010 to be "Zach Mulvey Day" in Natalia Rudiak, All Members PROCLAMATION - MS. RUDIAK1. 2010-0943.doc	Proclamation Status: Adopted 9/21/2010 In control: City Council Final action: 9/21/2010 9/21/2010 Enactment #: 641 NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Council of the City of Pittsb recognize and celebrate the life and successes of our young and charitable of and wish him and his family future health and wellness; and BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does September 21, 2010 to be "Zach Mulvey Day" in the City of Pittsburgh. Natalia Rudiak, All Members PROCLAMATION - MS. RUDIAK 1. 2010-0943.doc